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Ata nº 016/13 

 

           Aos vinte quatro dias do mês de junho de 2013, as 18:00 hs, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata 

nº 015/13, que posta em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade com a leitura do Ofício PM nº 084/2013 de 17 de junho de 2013, Ofício PM nº 

89/2013 de 24 de junho de 2013, que apresentam os Projetos de Lei Municipal a seguir.  O Sr. 

Presidente deixa baixado os Projetos nº 038/13, 039/13 e nº 040/13, para serem melhor 

analisados. Na seqüência com o Projeto do Executivo nº 032/13, de 23 de maio de 2013, que 

dispõe sobre o Plano Plurianual - PPA para o quadriênio 2014-2017 e dá outras providências. 

Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após com o Projeto de Lei 

do Executivo nº 037/13 de 10 de junho de 2013, que Autoriza o Poder Executivo Municipal 

Contratar em Caráter Temporário. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime 

cumprimenta os Sr. Presidente e o Srs. Vereadores, fala que vota favorável ao projeto por se 

tratar de uma necessidade da Secretaria da Saúde pois há reclamações na mesma. Comenta que 

em vez de se gastar recursos públicos em empresa de comunicação onde já se paga o espaço da 

rádio, agora mais 3.000,00 na contratação da empresa, nada contra os profissionais da empresa 

que são especializados, mas que deveria se gastar esses recursos na secretaria da saúde, educação 

e agricultura que seriam bem mais aproveitados esses recursos pois já estão vendo o que está 

acontecendo nos grandes centros e que o povo já não aceita mais isso, e agradece o Sr. 

Presidente, e os Srs.Vereadores. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

Na seqüência com o Requerimento nº 017/13 de 14 de junho de 2013, que na medida do 

possível, sejam colocados tubos com mais dimensões na ponte do rio, perto da residência do Sr. 

Valdecir Galon, também colocar novas lâmpadas. Posto em discussão com a palavra o Sr. 

Vereador Ari, fala que fez o Requerimento a pedido do Sr. Valdecir, pois quando chove a água 

invade a lavoura e diz também que precisa ser trocadas as lâmpadas pois e tempo que estão 

queimadas e agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento de nº 018/13 de 14 de junho de 2013, foi retirado a pedido do Sr. Vereador Ari. 

Requerimento de nº 019/13 de 14 de junho de 2013, que na medida do possível, sejam colocados 

tubos no bueiro na Propriedade do Sr. Olímpio Dos Santos. Posto em discussão com a palavra o 

Sr. Vereador Ari, comenta que é um pedido do Sr. Olímpio, pois passam veículos e a mesma não 

esta em condições e agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovados por unanimidade. 

Requerimento de 020/13 de 14 de junho de 2013, que na medida do possível, seja feito serviços 

na Propriedade do Sr. Selvino Dalabona, na comunidade da linha Santa Catarina. Posto em 

discussão com a palavra o Sr. Vereador Ari, comenta que é um pedido do Sr. Selvino, e o mesmo 

esta precisando. Posto em discussão e votação sendo aprovados por unanimidade. Requerimento 

de nº 021/13 de 14 de junho de 2013, que na medida do possível, seja feito serviços de máquinas 

na Propriedade da Srª, Paulina Cagol. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Ari, 

pede para que seja feito os serviços, pois é tempo que a família vem pedindo diz ser promessa 

política e a mesma esta esperando e agradece. Posto em discussão com a palavra o Sr. 

Presidente, comenta que a Câmara possui um facebook, e que no mesmo foi enviado uma 

denúncia onde dizia que o Prefeito esta usufruindo das máquinas do Município para fazer 
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serviços particulares e deixando de fazer para a população sendo que quem fez a denúncia foi a 

Srª. Simone Cagol. Posto em discussão e votação sendo aprovados por unanimidade. 

Requerimento de nº 022/13 de 17 de junho de 2013, que na medida do possível, seja adquirida 

5(cinco) caixas d’ água de três mil litros e 5 (cinco) caixas d’ água de cinco mil litros para o 

Município. Posto em discussão com a Palavra o Sr. Vereador Ari, fala que é de importância para 

o Município, pois o mesmo está precisando, espera que seja adquirida essas caixas e agradece. 

Posto em discussão e votação sendo aprovados por unanimidade. Como não havia ninguém 

inscrito para os assuntos gerais e mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão 

será realizada no dia 01 de julho do corrente ano as 18:00 hs, com a concordância de todos os 

Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 


